



Staňkovsko

TOTO VYDÁNÍ STAŇKOVSKA SPONZORUJE

Zemědělské obchodní družstvo „RADBUZA“ ve Staňkově

Únor 1997

Číslo 3

Vybráno ze zasedání městské rady

Prosinec

Byly schváleny částky:

- 72 000,- Kč na dotování autobusové linky Klatovy-Staňkov-Holýšov za rok 1996

- 3,- Kč na jednoho obyvatele města jako příspěvek na prezentaci města na mezinárodních výstavách

- 5 000,- Kč na roky 1996 i 1997 jako příspěvek města Křesťanskému středisku Diakonie RADOST u Merklína, kde je umístěno i jedno dítě z obvodu města.

Správce nové tělocvičny u ZŠ rada jmenovala p. L. Kohouta.

Z jednání městského zastupitelstva, které se konalo 16. 12. 1996

Zastupitelstvo schválilo novou vyhlášku č. 26/96 o příspěvku rodičů na částečnou úhradu neinvestičních nákladů MŠ a školní družiny.

Dále byl schválen záměr prodat nájemníkům obytné domy v majetku města:

domy č. 333, 334, 339, 340, 341 a 342 Na Tržišti

č. 34 náměstí T. G. M., č. 208 a 254 Plzeňská ulice, č. 353 Nádražní ulice

Město si ponechá nadále tyto obytné domy:

dům č. 132 a 172 Americká ulice, č. 237 Žižkova ulice, č. 85 Komenského ulice a č. 95 Nádražní ulice.

Zastupitelé také schválili postup při prodeji domů. O podmínkách prodeje budou občané včas informováni.

Zastupitelstvo vyslovalo souhlas s odprodejem pozemků Stavebnímu bytovému družstvu Domažlice, na kterých jsou postaveny družstevní domy č. 321, 322 a 357 v Jankovské ulici.

Jednání se zúčastnil nově zvolený senátor za náš volební obvod p. ing. Smutný, který po skončení zastupitelstva s občany krátce pobesedoval a zodpověděl několik jejich dotazů.

Z. Antony, člen městské rady

Setkání s poslancem

Poslanec dr. Volák pokračuje v rámci poslaneckých dnů v setkávání s občany. Každý občan může individuálně přednést a projednat s dr. Volákem problémy nejen osobní, ale i takové, které se týkají širšího okruhu lidí.

Dr. Volák Vás očekává na Městském úřadě ve Staňkově dne 17. 2. 1997 od 18.30 do 19.00 hod.

Představujeme

Zemědělské obchodní družstvo „Radbuza“ ve Staňkově

Zemědělské družstvo „Radbuza“ ve Staňkově vzniklo v r. 1975 sloučením tří menších družstev, a to JZD Staňkov, Hlohová a JZD Horní Kamenice. Po tomto sloučení družstvo hospodařilo na 1 700 ha zemědělské půdy. K 1. 1. 1984 došlo k dalšímu sloučení zhruba stejně velkých družstev, a to JZD Staňov a JZD Kvíčovice. V této podobě pak družstvo hospodaří dodnes.

V letech 1990-1992 bylo družstvo transformováno na Zemědělské obchodní družstvo. Byly obnoveny vlastnické vztahy k pozemkům u jednotlivých vlastníků a vypočítány podíly jednotlivých oprávněných osob. V této době bylo vydáno asi 300 ha zemědělské půdy zájemcům o soukromé hospodaření.

K 1. 1. 1996 ZOD hospodaří na 3 000 ha zemědělské půdy. Zemědělská výroba byla v tomto období restrukturalizována, počet pracovníků se snížil z 375 na současných 220. ZOD v současné době chová 2 300 ks skotu, z toho 800 dojníc, 2 600 ks prasat, z toho 230 prasníc. Ročně se prodá 3, 2 mil. l mléka,

480 t vepřového masa a 350 t hovězího masa. Rostlinná výroba je zaměřena na pěstování obilovin, olejnin, luskovin a píce pro živočišnou výrobu. Ročně se zde vyprodukuje 6 000 t obilí, 900 t řepky ozimé, 400 t luskovin a 11 000 t silážní kukuřice. Roční tržby ZOD se pohybují kolem 80 mil. Kč.

V investiční výstavbě v posledních letech byla vybudována dílna, seník, rekonstruován kravín ve Staňkově a jsou připravovány další akce, zejména ke snížení pracnosti na úseku živočišné výroby.

Družstvo ještě provozuje v menším rozsahu přidruženou výrobu, a to šití pracovních oděvů, truhlárnu a mechanické bílění hospodářských objektů.

Dnes často slyšíme, že zemědělci nemohou požadovat za své produkty světové ceny, neboť naše obyvatelstvo na to nemá. Avšak za vstupy, které jdou do zemědělství, požadují světové ceny všichni, ať již jde o dadavatele strojů, hnojiv, chemikálií či pohonných hmot. Mladoboleslavská Škodovka se rovněž neptá, jestli má obyvatel 400 000,- Kč na Octavii. Pokud si ji český zákazník nekoupí, tak ji vyveze. Tržně se proto poslední dobou chovají i zemědělci, protože jim totiž nic jiného nezbyvá.

I přes současnou složitou situaci v zemědělství jsme přesvědčeni, že větší naděje na přežití v podmínkách EU má koncentrovaná zemědělská velkovýroba. Pouze tam je možné při uplatnění moderních technologií zvyšovat produktivitu práce a rentabilitu výroby.

Ředitel ZOD ing. Václav Hauser

Plynofikace města Staňkova

Pro plynofikaci města Staňkova bylo vydáno první povolení 23. 6. 1994, po předchozích jednáních představitelů města a zástupců Agropodniku, Společného podniku a Zemědělského obchodního družstva.

Již v červenci r. 1994 byla plynofikace města zahájena za finanční

pomoci shora jmenovaných podniků a Západočeské plynárenské a. s. Plzeň. Výběrovým řízením byla určena jako nejvýhodnější fa. INTERGAS s r. o. Plzeň.

Akce představovala vybudování plynovodních řadů v ulicích Komenského, Wenigova, Dělnická - část, U Radbuzy, Vodní, náměstí T. G. Masaryka, Jankovského až k areálu ZOD a dále v ulici Trnkova až k areálu Spelečného podniku o celkové délce 2 556 m a v hodnotě díla 2 778 000,- Kč.

Tímto byl vybudován páteřní rozvod zemního plynu pro Staňkov I a zajištěna dodávka plynu pro tři významné odběratele s možností napojení rodinných domů v trase plynovodu.

Následně na to navazovalo vybudování plynovodních řadů pro blokovou kotelnu na sídlišti, pro zahradnictví Kohout a firmu A.N.S. 2000, v ulici Puclické, opět s možností napojení rodinných domů. Dále byla vybudována přípojka pro ZŠ Staňkov I v Trnkově ulici a plynovodní řad v ulici Hofmanova.

Město Staňkov má eminentní zájem zajistit nejdříve možnost plynofikace velkých a středních zdrojů znečišťování ovzduší a totéž sleduje i ZČP a. s., která se na financování plynovodních řadů podílí.

V listopadu loňského roku byla zahájena výstavba plynovodních řadů v ulicích Soukenická - část, Václavská, Žižkova a Šumavská. Tím byla dokončena výstavba plynovodů v převážné části Staňkova I, zvláště v těch ulicích, ve kterých dosud nebyla provedena konečná úprava povrchů po pokládce vodovodu, sdělovacích a elektrických kabelů.

Z této akce zbývá v letošním roce dokončit pokládku plynovodního řadu v Nádražní ulici od kostela k pomníku padlých. Tím bude zajištěno zásobování plynem pro většinu středních zdrojů znečišťování ovzduší ve Staňkově II.

Na tuto akci byla výběrovým řízením určena firma Streicher s r. o. Plzeň.

Pro stavební řízení je připravena projektová dokumentace páteřního plynovodu pro Staňkov II, část nad tratí, v ulicích Riegerova, Výtuňská - část, Tylova - část, Nad Tratí, Jiráskova, Vrchlického, Baarova - část, Tyršova - část a Husova - část, o celkové délce 1 800 m.

Trasa plynovodních řadů je vždy pečlivě vybírána s ohledem na vlastnictví k pozemkům, stav povrchu komunikace, na bytovou zástavbu a předpokládaný počet napojení objektů dle předběžného průzkumu prováděného v roce 1994. A proto většina hlavních tras vede k největším odběratelům, kteří zajišťují rentabilitu dané větve, a majitelé rodinných domků na této trase mohou těchto větví využít. Pokud provedeme rekapitulaci již provedených staveb, zjistíme, že od zahájení plynofikace do roku 1996 bylo

vybudováno 4 276 m plynovodních řadů a napojeno 92 objektů. Průměrné finanční náklady na jeden metr plynovodu se v roce 1996 zvýšily z původních 940,- Kč (v roce 1994) na 1 460,- Kč.

Nutno podotknout, že toto vše bylo vybudováno bez dotace ze státního rozpočtu, ačkoliv o tuto dotaci bylo několikrát zažádáno, bohužel vždy byla žádost zamítnuta.

Snahou představitelů města Staňkova je přivést zemní plyn co nejdříve ke každému rodinnému domu. Městská pokladna však není bezdná. Přesto doufáme, že v součinnosti se ZČP a. s. se nám podaří plynofikaci města Staňkova dotáhnout do zdárného konce.

V. Živný

Hasiči a dění kolem nich

Smyslem tohoto článku je přiblížit občanům současné postavení a organizaci požární ochrany (PO). Sbor dobrovolných hasičů ve Staňkově existuje již téměř 120 let (vznikl v roce 1880). Má kolem sta členů a to členy, kteří se buď přímo podílejí na činnosti, a nebo mají k hasičině určitý osobní vztah. Z tohoto počtu je 19 členů určených do výjezdové jednotky.

Vláda schválila Plán plošného rozmístění jednotek PO. Tento plán rozděluje jednotky podle jejich předpokládaného nasazení. Základem jsou jednotky Hasičského záchranného sboru (HZS). V našem okrese je sídlo HZS v Domažlicích, ve Staňkově je jeho pobočná stanice. Tato jednotka zasahuje nejen u požárů, ale hlavně u dopravních nehod a jiných událostí.

Další jednotky jsou zřizovány obcemi z řad členů Sboru dobrovolných hasičů (SDH), mají územní působnost, to znamená, že poskytují pomoc i mimo obvod své obce.

Jednotku dobrovolných hasičů ve Staňkově zřídila rada města svým usnesením a zároveň jmenovala velitelem p. Neznámého. Minimální stav je 19 členů. Činnost této jednotky financuje město. Z rozpočtu města jsou hrazeny náklady na provoz hasičské zbrojnice, techniky, nákup výstroje a výzbroje.

Někdo by si mohl položit otázku: „Na co ještě dobrovolná jednotka, když tu máme profesionály? Není to zbytečné? Nemohli bychom ušetřit?“ U profesionálních hasičů slouží ve Staňkově na směně čtyři příslušníci. Co v případě, když budou mimo město? A co v případě požáru nebo většího zásahu? HZS zabezpečuje rychlou pomoc na vysoké profesionální úrovni, ale počítá i s rychlou a účinnou pomocí dobrovolných hasičů. Jedině tak je občanům garantována potřebná bezpečnost.

Sbor dobrovolných hasičů

zabezpečuje výcvik a školení členů, údržbu a opravy techniky, zkoušení a údržbu technických prostředků, budov apod. Důležitou součástí práce SDH je prevence-výchova spoluobčanů, kontrolní činnost, propagace...

Na menších obcích je výrazná pomoc obcím při výstavbě a údržbě různých zařízení a

budov. Nezanedbatelný je i podíl SDH na kulturním a společenském životě.

Velmi záleží na spolupráci SDH s obcí. Ve Staňkově je ze strany představitelů města o PO velký zájem. Město plně pokrývá potřeby hasičů, v současné době byla provedena plynofikace hasičské zbrojnice.

Jako další službu je SDH schopen poskytnout pomoc zejména podnikajícím fyzickým nebo právnickým osobám při zabezpečování úkolů vyplývajících pro ně ze zákona. Máme pro ně kvalifikované odborníky. Oprávnění bývalých techniků PO v letošním roce pozbývá platnosti a Osvědčení o odborné způsobilosti vydávaná MVČR na základě zákona o PO má v současné době v okrese několik málo osob. V našich řadách je jeden z nich (Jan Kumpán).

A ještě o některých službách hasičů.

Mezi současné zájmy hasičů patří i propagace a zprostředkování služeb Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s. Tato pojišťovna působí od roku 1900, samozřejmě s vynucenou přestávkou po roce 1946, a patřila mezi přední pojišťovny. V současné době jsou vlastníkem především hasiči a příjmy z činnosti se vrací různými cestami zpět k hasičům. I ve Staňkově je řada spokojených klientů, jak z řad občanů tak i organizací, a tyto služby nabízíme i dalším. Hasičská vzájemná pojišťovna zcela konkrétně pomáhá snižovat i náklady na PO v našem městě.

V dalším příspěvku bychom chtěli seznámit s povinnostmi občanů tak, jak jim je ukládá zákon. Myslím, že se řada nejasností vysvětlí a spolupráce veřejnosti, města i hasičů se dostane na vyšší kvalitativní úroveň. Bude to ku prospěchu nás všech.

J. K.



Dětské organizace ve Staňkově

Asociace Turistické organizace mládeže -
oddíl STRÍBRNÁ ROSA zve všechny na

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL

Karneval se uskuteční v sobotu 8. března
1997 od 14.00 do 17.00 hod. v Lidovém
domě ve Staňkově.

„To jsou letos mrazy!“

Tak tuto větu můžete slyšet dnes a denně na ulici. No, a tím přicházejí i veškeré s mrazy spojené problémy. Silničáři neodhazují, domovníci neuklízějí, voda zamrzá a občané mrznou. Elektrifikovaní si hřejí záda u akumulacek, plynofikovaní u karmy a my ostatní (a není nás málo) zjišťujeme, že uhlí, nakoupeného v létě na celou zimu, zbývá ve sklepě na pár koleček. Co s tím? Jeden soused

povídal, že letos uhlí strašně podražilo, druhý, že zamrzly vlaky, ne-li samotné uhelné doly. Proto jsem se v polovině ledna vypravil přímo za kováři, totiž za našimi dodavateli, abych od fundovaných lidí zjistil, jak na tom s uhlím ve skutečnosti jsme.

Nejprve jsem navštívil kancelář uhejných skladů firmy EMMKA v Americké ulici. Zde mi nabídli uhlí hned dva druhy, lepší mostecké za 103,40 Kč/q s dodací

lhůtou tři týdny a sokolovské za 99,20 Kč/q s dodací lhůtou deset dní. K cenám uhlí přičítají dopravné.

Technické služby Vám dodají uhlí pouze sokolovské, zato za 98,- Kč/q. Dodací lhůta je natahovací podle toho, za jak dlouho se sejde deset zájemců, kterým se rozdělí uhlí přivezené pro ně najednou. Zatím tu mají zájemců dost, proto jezdí pro uhlí dvakrát do týdne. K odběratelům je dopravováno multikárou, přičemž

doprava je zahrnuta v ceně. Uhlí odtud však rozvázejí pouze po Staňkově a do obcí Ohůčov, Krchleby a Vránov.

Oba dodavatelé mě ujistili, že vlaky ani doly nezamrzly a že uhlí je zatím dost. A tak se nakonec veškeré moje obavy ukázaly zbytečnými. Může klidně mrznout dál, jablka ve sklepě už stejně zmrzla, cestáři už posolili a domovníci olámali rampouchy. Jenom aby nám na to uhlí zbylo...

F. Schenk

Schovejte si:

Ordinační hodiny staňkovských lékařů:

MUDr. Marta Cihlářová, praktický lékař, tel. 92100/privat 92417

Po 8.00 - 12, odpoledne návštěvy
Út dopoledne objednání pacientů, 13.00 - 16.00
St 8.00 - 11.00
Čt 8.00 - 11.30
Pá 8.00 - 12.00

Na přání (po osobní nebo telefonické domluvě) možná soukromá ordinace pro pacienty i mimo uvedené ordinační hodiny)

MUDr. Marcela Černá, praktická lékařka a internistka, tel. 92488

(Diabetologie, EKG - předoperační vyšetření, interní vyšetření)

Po 7.00 - 7.30 odběr krve, 7.30 - 12.00
Út 7.30 - 12.00
St 13.00 - 16.30
Čt 7.00 - 7.30 odběr krve, 7.30 - 12.00
Pá 7.30 - 12.00
Interní odd. denně 13.00 - 14.00

Ženská poradna Dr. Pelíšek

St 7.30 - 13.30
Pá 7.30 - 11.30

Do poloviny března jsou ordinační hodiny pouze ve středu od 7.30 - 13.30.

Soukromá zubní ordinace, MUDr. Radka Štrbíkova, tel. 92830

Po 7.30 - 16.00
(Út 7.30 - 14.30 Blížejov)
St 7.30 - 12.00
Čt 7.30 - 16.00
Pá 7.30 - 13.30

Soukromá zubní ordinace MUDr. Olga Benešová tel. 92430

Po 8.00 - 12.00, 13.00 - 14.30
Út 8.00 - 12.00, 13.00 - 16.30
St 8.00 - 11.30
Čt 8.00 - 12.00, 13.00 - 14.30
Pá 8.00 - 12.00, 13.00 - 14.30

Dětská lékařka MUDr. Marie Kubátová, tel. 92301

Po nemocni 8.00 - 12.30
Út poradna zdraví 8.00 - 10.00, nemocni 10.00 - 12.30
St nemocni 8.00 - 11.00, potom Blížejov, Osvračín
Čt nemocni 8.00 - 12.30, školní prohlídky
Pá poradna zdraví 8.00 - 10.00, nemocni 10.00 - 12.30

Otevírací doba lékárny

Po - Pá 8.00 - 12.30, 14.00 - 16.30



Anketa

Jak jistě každý Staňkovák ví, naši ochotníci nám opět zpřijemnilí předvánoční a vánoční čas. Nastudovali divadelní představení Perly panny Serafinky, ve kterém dokázali, že i tak náročnou hru se zpěvy bravurně zvládnou.

Jak toto představení hodnotí s kratším odstupem diváci?

„Představení Perly panny Serafinky pro mě bylo velice příjemným zážitkem a vytržením z předvánočního shonu. Obdivuji všechny, kdo se přípravy a realizace divadelního představení zúčastnili, věnovali jí spoustu

svého času a energie.“

J. Schuhová

„Staňkovští ochotníci připravili zajímavé divadelní představení Perly panny Serafinky, které nás svým hereckým obsazením pobavilo. Největší aplaus od nás asi získal pan ředitel Pavlík.“

žáci SOŠ BEAN

„Představení Perly panny Serafinky se nám líbilo, ovšem myslíme si, že hudební aranžmá mělo určité rezervy. Je určitě moc dobře, že se i v dnešní době najdou lidé, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas ochotnickému divadlu, a myslíme si, že Staňkovští ho dělají opravdu dobře.“

manželé Kuchařovi

A jak hodnotí představení naši herci?

„Je mi ctí, že mohu na tomto místě poděkovat vděčnému staňkovskému publiku za přízeň, kterou nám věnovalo a vyjádřit naději, že se bude příjemně bavit i při další veseloohře, tentokrát z pera Antonína Procházky, s tajuplným názvem Vraždy a nežnosti.“

Vážení přátelé ochotnického divadla, těšíme se na vás.“

L. Hodan



KULTURA

Knihovna

31. 12. 1996 tvořil knihovný fond 31 915 knih. Přírůstek roku činí 360 svazků. Na některé z nich Vás upozorňujeme. K Dějinám Anglie a Dějinám Francie přibýly dějiny Španělska, Portugalska, Irska, Německa a pobaltských zemí. Milovníci naší historie se dočkali pátého svazku Toulek českou minulostí a dalších dílů Hradů a zámků Království českého Augusta Sedláčka. Krásnou, výpravnou publikací je kniha Velikáni hudby. Přehled celovečerních hraných filmů podává Lexikon českého filmu. K posledním přírůstkům herecké memoárové literatury se řadí kniha Český Don Quijot od Josefa Kemra. Zahradkáře potěší publikace s bohatým fotografickým materiálem Jak se dělá zahrada, 88 rad pěstitelům růží a 88 rad pěstitelům zahradních květin. Domácím kutilům, a nejen jim, je určena kniha Půdní vestavy.

S velkým zájmem čtenáři očekávali tituly: Karel Kyncl: Gardenparty u královny, Jung Chang: Divoké labutě, Larisa Vasiljevová: Ženy z Kremlu, právě tak jako knihy Haliny Pawlovské, Michala Viewegha, Stanislava Rudolfa, Jana Skácela a Ludmily Vaňkové.

Malé čtenáře potěšil Strašpytylek Františka Nepila, Žáčkova kniha Kdo nevěří, ať tam běží, či O skřítku Drnovci Vítězslavi Klímtové. Těm větším byly určeny romány Lenky Lanczové, Jarmily Dědkové a dalších. Také naučná literatura byla doplněna o zajímavé encyklopedie z oblasti historie, přírody, techniky a sportu.

Jsme přesvědčeni, že knihy obohatí život čtenářů právě tak, jako pravidelné hudebně literární podvečery.

Pozvánka na výstavu

Ve dnech 17. - 28. února bude v prostorách knihovny otevřena výstava „Staňkov na dobových pohlednicích“. Vystavené materiály jsou zapůjčené ze soukromých sbírek a budou pro veřejnost k nahlédnutí v půjčovních hodinách knihovny.

Kino

- 11. 2. Sedm
- 14. 2. Maximální riziko
- 18. 2. Jack
- 21. 2. Maximální riziko
- 25. 2. Mrtvý muž přichází
- 28. 2. Bláznivá škola

V kině je zaveden týdenní předprodej vstupenek.

Adventní koncert

V předvečer třetí neděle adventní, to je v sobotu 14. 12. 1996, se v kostel sv. Jakuba konal benefiční koncert ve prospěch Křesťanského střediska Diakonie RADOST. Středisko sídlí v nedalekém Merklíně.

Posláním střediska je sociálně zdravotní, pastorační a výchovně vzdělávací služba dětem, mládeži a dospělým s mentálním a kombinovaným postižením.

Koncert pořádaly Děkanství Staňkov a hudební skupina Blugrass Collection z Plzně. Mediálními sponzory byly: Radio Šumava, Country Radio Praha, Country Radio Plzeň a FM plus Plzeň. Hostem večera byla skupina Reliéf-Praha, která si získala srdce posluchačů. (Věřím, že obě skupiny budeme mít příležitost ve Staňkově ještě jednou přivítat.)

Navzdory kruté zimě, která letos pronikla i do kostela, podali všichni muzikanti vynikající výkon. O pravdivosti těchto slov svědčí skutečnost, že posluchači vydrželi až do konce koncertu, který trval téměř dvě hodiny.

Zvláštní poděkování náleží panu ing. Michalu Kováčovi ze skupiny Blugrass Collection, který zajišťoval organizační a propagační stránku koncertu.

Dlužno říci, že práce s mentálně postiženými lidmi je náročná a také velmi potřebná. A v Merklíně tuto práci činí opravdu jako službu, tedy zodpovědně, dobře a s láskou. Přimlouval bych se proto, aby i tento rok se směl uskutečnit v předvečer třetí neděle adventní benefiční koncert v prospěch Diakonie RADOST. Má někdo dobrý nápad, možnosti a je ochoten pomoci?

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří přispěli svým finančním darem. Výtěžek koncertu činil 7 000,- Kč.

Vladimír Müller

Obyvatelé Krchleb zvou 8. února na **průvod masopustních masek a masopustní zábavu.**

Průvod vychází ve 13.00 hod.
Zábava začíná ve 20.00 hod..



SPORT

Významného ocenění se dostalo dlouholetému funkcionáři fotbalového

oddílu panu Janu Strakovi. Na valné hromadě ČMFS v Praze převzal čestnou cenu dr. Jíry.

Sportovní ohlédnutí začneme tentokrát stolním tenisem, přesněji řečeno úspěchy žáka Ondry Bauera, který ve své kategorii získal dva tituly okresního přeborníka - ve dvouhře i čtyřhře.

Šachisté se už pomalu dostávají v regionálním přeboru do krizové situace, ale jasným vítězstvím 7:1 nad Červeným Poříčím se opět posunuli do klidnějšího středu tabulky.

V sokolovně se 18. ledna uskutečnil Memoriál Josefa Jedličky, první ročník turnaje v halovém fotbalu. Vítězství získal nově utvořený tým Ajax Staňkov, když ve finále porazil jeden z výběrů „céčka“ 2:1.

24. ledna proběhlo vyhlášení nejlepších sportovců okresu Domažlice. Kulturista Přemysl Štefl z místního Fitness Clubu skončil v jednotlivcích 12., fotbalista Karel Tesař 14. a fotbalové Amužstvo bylo v kategorii družstev na čtvrtém místě.

Vzpomínáme

Čas si už ukrojil z prvních měsíců letošního roku. Nebude delší než ty předešlé. Spíše naopak. Jak stárneme, čas se nějak tajuplně smršťuje.

Já bych se však ještě rád vrátil o pár měsíců do roku uplynulého, kdy naše řady opustil náš spoluobčan, přítel a soupeř od stolů pingpongových, dvorců tenisových a bicyklů závodních. Člověk vitální, který se nikdy nesmiřoval s porážkou a vždy bojoval se soupeři, dokud mu síly stačily.

Odešel člověk, který pečoval o naše zuby, a jeho perfektně odvedená práce byla známa několika generacím staňkovských občanů. Působil jako zdravotník u oddílu kopané v jeho největší slávě.

Odešel? Ne, já tomu nevěřím. On na nás čeká a zase nás vyzve k boji.

Tak se tam mějte, pane Němeček, sejdem se tam všichni a pak si to znovu rozdáme.

Za Vaše soupeře J. P.



staňkovsko

Vychází každé dva měsíce. Vydává Městský úřad Staňkov. Výtisk 600 ks. ZDARMA
Zveřejněné články nemusejí být shodné s názorem redakce. Redakční rada: Josef Steinbach, Bohumil Hering, Zdeněk Antony, Slávka Karbanová, Marie Gillová, Ferda Schenk